

## ТАБЛИЦЯ

пропозицій та зауважень стейкхолдерів Сумського державного університету до ОПП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» (Магістр),  
що знаходилася на громадському обговоренні у період з 02 січня 2022 р. по 09 лютого 2022 р.

<https://op.sumdu.edu.ua/#/programm/2424>

Прізвище, ім'я по батькові суб'єкта надання пропозиції (зауваження)	Категорія стейкхолдера	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (зауваження)	Результати врахування пропозиції/реагування на зауваження	Реквізити документа, яким обговорювались пропозиції та зауваження стейкхолдерів
Землянко Владислав Григорович	Представник експертного середовища	Директор ТОВ «Інженерно-технічна компанія «Автоматик груп»	Оновити зміст лабораторного практикуму за ОК 6 «Автоматизовані електромеханічні системи» з урахуванням сучасних тенденцій в сфері керування електроприводами в аспекті вбудованих систем керування.	враховано	<p>Протокол №3 засідання ЕРР зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» від 15.02.2022 р.</p> <p>Протокол №3 засідання РПГ ОП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» ОР магістр від 17.02.2022 р.</p> <p>Протокол №6 Ради із забезпечення якості вищої освіти фак-ту ЕлІТ СумДУ від 20.06.2022р.</p>
Глуценко Григорій Анатолійович	Представник експертного середовища	Головний конструктор проєкту по модернізації науково-дослідних стендів відділу №14 ПАТ «ВНДІАЕН»	Розглянути можливість викладання дисципліни «Автоматизоване управління в технологічних системах» протягом всього першого курсу (зараз другій семестр викладання), щоб студенти мали можливість поєднувати вивчення матеріалу дисципліни з методами дисципліни «Нелінійні, цифрові і багатовимірні системи управління», яка також викладається в цей термін.	враховано	<p>Протокол №3 засідання ЕРР зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології від 15.02.2022 р.</p> <p>Протокол №3 засідання РПГ ОП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» ОР магістр від 17.02.2022 р.</p> <p>Протокол №6 Ради із забезпечення якості вищої освіти фак-ту ЕлІТ СумДУ від 20.06.2022р.</p>